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HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE MORELIA, MICHOACÁN, ACTA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA CON FECHA 29 DE AGOSTO DEL 2023, DOS MIL 

VEINTITRÉS. 

2021 - 2024 

EN LA CIUDAD DE MORELIA, CAPITAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, SIENDO 

LAS 10:40 HORAS DEL DÍA 29 (VEINTINUEVE) DE AGOSTO DEL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, 

SE REUNIERON EN EL SALÓN DE CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL, CON DOMICILIO EN 

LA CALLE DE ALLENDE N° 403, CENTRO, PARA CELEBRAR LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN 

ORDINARIA, PREVIO CITATORIO LOS CIUDADANOS: EL C. ALFONSO JESÚS MARTÍNEZ 

ALCÁZAR, PRESIDENTE MUNICIPAL; LA C. SUSAN MELISSA VÁSQUEZ PÉREZ, SÍNDICA 

MUNICIPAL; ASÍ COMO LOS CIUDADANOS REGIDORES: ALEJANDRO GONZÁLEZ 

MARTÍNEZ, MINERVA BAUTISTA GÓMEZ, HUBER HUGO SERVÍN CHÁVEZ, JESSICA RAQUEL 

CRUZ FARÍAS, ROBERTO ANGUIANO MÉNDEZ, ALONDRA MONTSERRAT ALCALÁ PONCE, 

RODRIGO LUENGO SALIVIE, MIGUEL ÁNGEL VILLEGAS SOTO, PAULINA MUNGUÍA 

SUAREZ, JOSÉ MANUEL PARRA ZAMBRANO, ELIHU RAZIEL TAMAYO CHACÓN Y CLAUDIA 

LETICIA LÁZARO MEDINA; Y CON LA ASISTENCIA DEL C. YANKEL ALFREDO BENÍTEZ 

SILVA, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- 

¡MUY BUENOS DÍAS! COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REGIDORES, SEÑORA SÍNDICA, 

SEÑOR SECRETARIO, A LOS FUNCIONARIOS QUE NOS ACOMPAÑAN; QUIERO RESALTAR 

TAMBIÉN LA PRESENCIA DEL DIRIGENTE DE LA UNIÓN DE TRANSPORTISTAS, DANIEL 

CORRAL ¡BIENVENIDOS TU Y TUS AGREMIADOS A ESTA SESIÓN DE CABILDO!. VAMOS A 

DAR INICIO SIENDO LAS 10:40 HORAS DEL DÍA 29 VEINTINUEVE DE AGOSTO A ESTA DÉCIMA 

SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, PARA LO CUAL 

SOLICITO AL SECRETARIO PASE LISTA DE ASISTENCIA. EL C. SECRETARIO PASA LISTA DE 

ASISTENCIA SEÑALANDO.- CON GUSTO PRESIDENTE, LE INFORMO, TENEMOS QUORUM 

LEGAL PARA EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- UNA 

VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM LEGAL, SE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN Y LE SOLICITO DE 

LECTURA AL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. EL C. SECRETARIO REFIERE.- CON GUSTO 

PRESIENTE, COMO PRIMER PUNTO.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL 

QUÓRUM LEGAL. COMO SEGUNDO PUNTO.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL 

ORDEN DEL DÍA. COMO TERCER PUNTO.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS 
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ACTAS DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA Y SEXTA SESIÓN SOLEMNE DEL 

AYUNTAMIENTO. COMO CUARTO PUNTO.- INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA 

DEL AYUNTAMIENTO. COMO QUINTO PUNTO.- LECTURA DE LA CORRESPONDENCIA 

RECIBIDA. COMO SEXTO PUNTO.- LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE 

LOS DICTÁMENES PRESENTADOS POR LAS DIFERENTES COMISIONES. 6.1.- PRIMERO. 

DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL H. AYUNTAMIENTO 

RESUELVE LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C. DANIEL CORRAL CAMPOS, PRESIDENTE 

DE LA UNIÓN DE TRANSPORTISTAS DE LA CIUDAD DE MORELIA, MEDIANTE EL CUAL 

REQUIERE UN TERRENO PARA LA EDIFICACIÓN DE SUS OFICINAS. 6.2.- SEGUNDO. 

DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE EL H. AYUNTAMIENTO DE MORELIA, 

RESUELVE LA SOLICITUD PRESENTADA POR LA MTRA. MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ 

HERREJÓN CONTRALORA MUNICIPAL; REFERENTE A LA TRANSFERENCIA ENTRE 

PARTIDAS DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DEL CINCO AL MILLAR. 6.3.- TERCERO. 

INICIATIVA CON CARĆCTER DE DICTAMEN QUE CREA EL PROGRAMA ñVIVIENDA DIGNA 

PARA EL BIEN COMĐNò. COMO SÉPTIMO PUNTO.- LECTURA DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LAS INICIATIVAS Y PUNTOS DE ACUERDO, PRESENTADOS POR LOS 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO. 7.1.- PRIMERO. PUNTO DE ACUERDO MEDIANTE EL 

CUAL SE INSTRUYE AL SISTEMA DIF, PARA QUE EN EL MARCO DE SUS ATRIBUCIONES, 

PROPONGA EL DISEÑO NORMATIVO Y METODOLÓGICO PARA INTEGRAR EL REGISTRO 

MUNICIPAL DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD; EN COORDINACIÓN CON LA SECRETARÍA 

DE BIEN COMÚN Y POLÍTICA SOCIAL, EL INSTITUTO MUNICIPAL DE SALUD, EL IMPLAN Y LA 

SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO. COMO OCTAVO PUNTO.- ASUNTOS GENERALES. COMO 

NOVENO PUNTO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN; ES CUANTO PRESIDENTE. EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL SEÑALA.- ¡GRACIAS SECRETARIO! TAMBIÉN LE SOLICITO DÉ LECTURA A LOS 

ASUNTOS GENERALES QUE HAN SOLICITADO INCLUIR. EL C. SECRETARIO SEÑALA.- CON 

GUSTO PRESIDENTE, EN LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO SE RECIBIÓ LA SOLICITUD 

PARA INCLUIR LOS SIGUIENTES ASUNTOS: 8.1.- PRIMERO. DICTAMEN CON FECHA 29 

VEINTINUEVE DE JUNIO DEL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVEN 

DIVERSAS SOLICITUDES DE LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO GENERO ñCò. 8.2.- SEGUNDO. 

DICTAMEN CON FECHA 21 VEINTIUNO DE JULIO DE 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, MEDIANTE 

EL CUAL SE RESUELVEN DOS SOLICITUDES DE LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO GÉNERO 

ñCò. 8.3.- TERCERO. DICTAMEN DE FECHA 21 VEINTIUNO DE JULIO DEL 2023 DOS MIL 

VEINTITRÉS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE UNA SOLICITUD DE LICENCIA DE 

FUNCIONAMIENTO DEL G£NERO ñCò. 8.4.- CUARTO. DICTAMEN DE FECHA 26 VEINTISÉIS DE 
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JULIO DEL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVEN DOS 

SOLICITUDES DE LICENCIA DEL G£NERO ñCò. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- SE 

PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTE CABILDO EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE; 

QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO SEÑALA.- LE 

INFORMO PRESIDENTE, QUEDA APROBADO EL ORDEN DEL DÍA CON 14 CATORCE VOTOS 

A FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA.- ¡GRACIAS SECRETARIO! UNA VEZ 

QUE HA SIDO APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, LE SOLICITO PROCEDA CON EL DESAHOGO 

DEL MISMO. EL C. SECRETARIO SEÑALA.- CON GUSTO PRESIDENTE, EL PRIMER PUNTO Y 

SEGUNDO PUNTO DE NUESTRO ORDEN DEL DÍA HAN SIDO DESAHOGADOS. COMO 

TERCER PUNTO.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LA DÉCIMA 

QUINTA SESIÓN ORDINARIA Y SEXTA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO. EL C. 

PRESIDENTE MUNICIPAL REFIERE.- TODA VEZ QUE EL PROYECTO DE LAS ACTAS HA SIDO 

CIRCULADO PARA EL ANÁLISIS CORRESPONDIENTE POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE 

ESTE H. AYUNTAMIENTO, PONGO A CONSIDERACIÓN DE USTEDES SI ES DE DISPENSARSE 

EL TRAMITE DE SU LECTURA; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. 

SECRETARIO INDICA.- LE INFORMO PRESIDENTE, CON 14 CATORCE VOTOS A FAVOR, 

QUEDA APROBADA LA DISPENSA DE LA LECTURA. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- 

¡GRACIAS SECRETARIO! SE PONE A CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LAS ACTAS; 

QUIENES ESTÉN A FAVOR DEL CONTENIDO, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO 

REFIERE.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A 

FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- APROBADAS POR UNANIMIDAD EL 

CONTENIDO DE LAS ACTAS Y CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO 

REFIERE.- CON GUSTO PRESIDENTE, COMO CUARTO PUNTO.- INFORME QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LA DÉCIMA QUINTA 

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- DE 

IGUAL FORMA FUE CIRCULADO CON OPORTUNIDAD, POR LO QUE PONGO A 

CONSIDERACIÓN DE USTEDES SI SE DISPENSA EL TRAMITE DE SU LECTURA; QUIENES 

ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO REFIERE.- LE INFORMO 

PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR. EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL INDICA.- APROBADA LA DISPENSA DE LA LECTURA, POR LO QUE PIDO AL 

SECRETARIO CONTINÚE CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO REFIERE.- CON 

GUSTO PRESIDENTE, COMO QUINTO PUNTO.- LECTURA DE LA CORRESPONDENCIA 

RECIBIDA. 5.1.- PRIMERO. OFICIO SUSCRITO POR LA MTRA. MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ 

HERREJÓN, CONTRALORA MUNICIPAL; MEDIANTE EL CUAL REMITE EL CERTIFICADO DE 

COMPETENCIAS LABORALES EN EJECUCIÓN DE LAS ATRIBUCIONES DE LA CONTRALORÍA 
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MUNICIPAL, OTORGADO POR EL ñCONOCERò. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA.- 

BUENO, CREO QUE ES UN ASUNTO MUY RELEVANTE, EL GOBIERNO DE MÉXICO POR 

MEDIO DE LA SECRETARĉA DE EDUCACIčN Y EL ĆREA DE ñCONOCERò, CERTIFICA A MARĉA 

DEL CARMEN LÓPEZ HERREJÓN, EN BASE A LA EJECUCIÓN DE LAS ATRIBUCIONES DE LA 

CONTRALORÍA MUNICIPAL. ES UN CERTIFICADO DE COMPETENCIA LABORAL EN EL 

ESTÁNDAR DE COMPETENCIA; Y QUIERO DECIR QUE LA ENTIDAD DE CERTIFICACIÓN Y 

EVALUACIÓN ES OTORGADO POR LA FUNDACIÓN, MÉXICO PARA EL DESARROLLO 

SUSTENTABLE, HUMANO Y SOCIAL; ASOCIACIÓN CIVIL, FIRMÁNDOLO RODRIGO ROJAS 

NAVARRETE, DIRECTOR GENERAL DEL ñCONOCERò Y LA CONTRALORA QUE TENEMOS EN 

EL MUNICIPIO DE MORELIA SE CERTIFICA; ES LA PRIMERA Y ÚNICA CERTIFICADA EN EL 

ESTADO DE MICHOACÁN, PARA QUIEN PIDO UN APLAUSO. ¡MUCHAS FELICIDADES 

CONTRALORA! VAMOS A SEGUIR TRABAJANDO MUCHO POR LA TRANSPARENCIA Y LA 

RENDICIÓN DE CUENTAS DE ESTE AYUNTAMIENTO. ¡GRACIAS! SOLAMENTE ES PARA 

CONOCIMIENTO DEL PLENO Y CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO 

INDICA.- 5.2.- SEGUNDO. OFICIO SUSCRITO POR EL MTRO. GERÓNIMO COLOR GASCA, 

SECRETARIO GENERAL DEL CONSEJO CIUDADANO; MEDIANTE EL CUAL REMITE EL 

MANUAL DE ORGANIZACIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO DEL MUNICIPIO DE MORELIA. EL 

C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- SE SUGIERE SEA TURNADO A LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, SEGURIDAD PÚBLICA, PROTECCIÓN CIVIL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL 

C. SECRETARIO REFIERE.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 

CATORCE VOTOS A FAVOR DE LA PROPUESTA DE TURNO. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 

MANIFIESTA.- APROBADO POR UNANIMIDAD EL TURNO PROPUESTO, SE SOLICITA SE 

CUMPLA LA INSTRUCCIÓN Y CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO 

INDICA.- 5.3.- TERCERO. ESCRITO SUSCRITO POR EL C. FRANCISCO JAVIER GALLO 

PALMER, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA SE INFORME SOBRE EL TRÁMITE PARA QUE SEA 

APROBADO POR CABILDO, EL PAGO CON RECURSOS 2023 DOS MIL VEINTITRÉS DEL 

RECONOCIMIENTO DEL ADEUDO POR PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICO EN LAS CALLES DE 

SANTA MARÍA DE GUIDO. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- PARA CONOCIMIENTO 

DEL PLENO, CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO SEÑALA.- 5.4.- 

CUARTO. OFICIO SUSCRITO POR EL C. JOSÉ JESÚS VÁZQUEZ HUERTA, DIRECTOR DE 

RECURSOS HUMANOS; MEDIANTE EL CUAL REMITE ACTA DE PROCEDENCIA DE LAS 

SOLICITUDES DE JUBILACIÓN PARA EL EJERCICIO 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, A EFECTO 

DE QUE SE EMITA EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 

REFIERE.- SE SOLICITA SEA TURNADO A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, SEGURIDAD 
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PÚBLICA, PROTECCIÓN CIVIL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; Y A LA DE HACIENDA, 

FINANCIAMIENTO Y PATRIMONIO MUNICIPAL PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN; QUIENES 

ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO REFIERE.- LE INFORMO 

PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR DE LA PROPUESTA 

DE TURNO. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- APROBADA POR UNANIMIDAD, 

TÚRNESE COMO HA SIDO INSTRUIDO, CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. 

SECRETARIO MANIFIESTA.- 5.5.- QUINTO. OFICIO SUSCRITO POR LA C. SUSAN MELISSA 

VÁSQUEZ PÉREZ, SÍNDICA MUNICIPAL; MEDIANTE EL CUAL REMITE EL PROYECTO DE 

CREACIÓN DEL REGLAMENTO DE LA DIRECCIÓN DE ARCHIVOS DE ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA; DEL MUNICIPIO DE MORELIA, MICHOACÁN. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 

INDICA.- SE SUGIERE SEA TURNADO A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, SEGURIDAD 

PÚBLICA, PROTECCIÓN CIVIL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA SU ANÁLISIS Y 

DICTAMEN; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO 

MANIFIESTA.- TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR PRESIDENTE. EL C. 

PRESIDENTE MUNICIPAL INDICA.- ¡GRACIAS! TÚRNESE A LA COMISIÓN SEÑALADA Y 

CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO SEÑALA.- 5.6.- SEXTO. OFICIO 

SUSCRITO POR EL C. YANKEL ALFREDO BENITEZ SILVA, SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO; MEDIANTE EL CUAL INFORMA DE LA AUSENCIA DEFINITIVA DEL C. CALEB 

NAHÚM RODRÍGUEZ PÉREZ, JEFE DE LA TENENCIA MORELOS. EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL REFIERE.- ANTES DE CONTINUAR CON ESTA TOMA DE PROTESTA QUIERO 

PEDIRLES A TODOS PONERSE DE PIE Y GUARDAR UN MINUTO DE SILENCIO EN MEMORIA 

DE NUESTRO AMIGO CALEB. QUIERO DECIR ANTES DE TOMAR PROTESTA ALGUNAS 

COSAS QUE NO SE DICEN, PERO SE DEBEN DE DECIR, ES LAMENTABLE LO ACONTECIDO, 

PORQUE LE ARREBATARON LA VIDA A UNA PERSONA QUE ESTABA TRABAJANDO POR 

NUESTRA CIUDAD Y NOS DUELE POR SUPUESTO, POR LA PÉRDIDA DE LA VIDA DE UN 

JOVEN CON MUCHO TALENTO Y MUCHO FUTURO; PERO TAMBIÉN NOS LASTIMA COMO 

SOCIEDAD, PORQUE LA INSEGURIDAD EN NUESTRO ESTADO Y EN NUESTRO MUNICIPIO 

NO ES LA EXCEPCIÓN, TIENE QUE MEJORAR, Y TENEMOS QUE HACER ALGO PARA QUE 

MEJORE. CUANDO SOÑAMOS CON LA CONSTRUCCIÓN DE UNA POLICÍA DESDE EL 2015 

DOS MIL QUINCE FUE BASADO PRECISAMENTE EN QUE VIVIMOS EN UNA SOCIEDAD EN 

DONDE HACE FALTA MUCHO POR HACER PARA QUE SE HAGA VALER EL ESTADO DE 

DERECHO. EL ESTADO DE DERECHO ES CUANDO ALGUIEN COMETE UN DELITO Y EL 

GOBIERNO O LA AUTORIDAD HACE QUE PAGUE POR ÉL. Y SOÑÁBAMOS POR SUPUESTO 

COMO FIN ÚLTIMO CON LA CONSTRUCCIÓN DE LA PAZ; PERO TAMBIÉN CON HACER VALER 

EL ESTADO DE DERECHO, Y HOY QUIERO DECIR QUE EN GRAN MEDIDA GRACIAS A LA 
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POLICÍA DE MORELIA, AL TRABAJO DE INVESTIGACIÓN QUE SE HIZO, Y A LAS CÁMARAS 

QUE TENEMOS COLOCADAS POR TODA NUESTRA CIUDAD; ES QUE HAN CAÍDO LOS 

PRESUNTOS RESPONSABLES DEL ASESINATO DEL JEFE DE TENENCIA. Y QUE ESTO 

MARCA UNA NUEVA ETAPA EN NUESTRA CIUDAD, EN DONDE VAMOS A SEGUIR 

TRABAJANDO PARA CONTRARRESTAR LOS DELITOS Y VAMOS A REFORZAR EL QUE SE DÉ 

CON LOS RESPONSABLES DE ESOS DELITOS; PORQUE HOY SE TIENE QUE MARCAR UN 

PRECEDENTE DE QUE SI PASA ALGO EN NUESTRA CIUDAD, EN MANOS DE ALGÚN 

DELINCUENTE, TAMBIÉN VA A PASAR ALGO DESPUÉS PARA HACER CUMPLIR LA LEY. Y 

ESTE ES UN EJEMPLO DE QUE HOY EN MORELIA VIVIMOS UNA ETAPA DISTINTA; Y QUE 

VAMOS A SEGUIR TRABAJANDO EN TODO LO QUE HACE FALTA, PORQUE HACE FALTA 

MUCHO. Y HAY QUE RECONOCER QUE HAY DEFICIENCIAS, PERO QUE SE ESTA 

TRABAJANDO PARA PODERLAS SUBSANAR, REFORZANDO NUESTRA POLICÍA, 

EQUIPÁNDOLA, CAPACITÁNDOLA, MEJORANDO SUS INGRESOS, MEJORANDO SUS 

PRESTACIONES, Y POR ENDE, COMPROMETIÉNDOLOS MÁS CON NUESTRA SOCIEDAD. Y 

ESTE ES UN EJEMPLO DE QUE HA ESTADO FUNCIONANDO ESE COMPROMISO PORQUE 

HOY SÍ PASÓ ALGO DESPUÉS DE QUE DESAFORTUNADAMENTE ASESINARON A UNA 

PERSONA EN NUESTRO MUNICIPIO; VAMOS A CONTINUAR CON NUESTRA ORDEN DEL DÍA. 

ATENDIENDO A LO DISPUESTO POR EL REGLAMENTO EN LA MATERIA, SE SOLICITA A LA 

CIUDADANA ILSA MAR NIETO PIÑÓN, JEFA SUPLENTE DE LA TENENCIA MORELOS, PASAR 

AL FRENTE DE ESTE RECINTO PARA QUE RINDA PROTESTA COMO TITULAR DE LA MISMA. 

LES PIDO A TODOS PONERSE DE PIE, SÓLO LES SOLICITARÍA PARA NO TAPAR A LAS 

CÁMARAS A LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN EN LAS SILLAS ATRÁS DE LA JEFA DE 

TENENCIA, NOS PERMITAN PARA QUE NO TAPEMOS A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN. 

PREGUNTO A LA C. ILSA MAR NIETO PIÑÓN, ¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO Y LAS LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE 

EL CARGO DE JEFA DE TENENCIA MORELOS? LA C. ILSA MAR NIETO PIÑÓN SEÑALA.- SÍ 

¡PROTESTO! EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL REFIERE.- SI ASÍ LO HICIERE QUE LA 

CIUDADANÍA SE LO RECONOZCA, DE LO CONTRARIO QUE SE LO DEMANDEN. ¡BIENVENIDA, 

A TRABAJAR POR NUESTRO MUNICIPIO! CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA SEÑOR 

SECRETARIO. EL C. SECRETARIO MANIFIESTA.- CON GUSTO PRESIDENTE, COMO SEXTO 

PUNTO.- LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS DICTÁMENES 

PRESENTADOS POR LAS DIFERENTES COMISIONES. 6.1.- PRIMERO. DICTAMEN CON 

PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL H. AYUNTAMIENTO RESUELVE LA 

SOLICITUD PRESENTADA POR EL C. DANIEL CORRAL CAMPOS, PRESIDENTE DE LA UNIÓN 
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DE TRANSPORTISTAS DE LA CIUDAD DE MORELIA, MEDIANTE EL CUAL REQUIERE UN 

TERRENO PARA LA EDIFICACIÓN DE SUS OFICINAS. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 

MANIFIESTA.- ¡GRACIAS SECRETARIO! TODA VEZ QUE EL DICTAMEN EN MENCIÓN HA SIDO 

CIRCULADO PARA EL ANÁLISIS CORRESPONDIENTE, SE PONE A CONSIDERACIÓN DE 

USTEDES SI ES DE DISPENSARSE EL TRAMITE DE SU LECTURA; QUIENES ESTÉN A FAVOR, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO INDICA.- LE INFORMO PRESIDENTE, 

TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR DE LA DISPENSA DE LA LECTURA. 

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- ¡GRACIAS SECRETARIO! ¿ALGUIEN DESEA HACER 

USO DE LA VOZ? ADELANTE SÍNDICA. LA C. SÍNDICA MUNICIPAL REFIERE.- ¡BUENOS DÍAS! 

PRESIDENTE, REGIDORAS, REGIDORES, SECRETARIO, PÚBLICO EN GENERAL Y MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN QUE EL DÍA DE HOY NOS ACOMPAÑAN. EL PASADO VIERNES 25 

VEINTICINCO DE AGOSTO FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, FINANCIAMIENTO Y PATRIMONIO MUNICIPAL EL DICTAMEN QUE EL DÍA DE HOY 

PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN. EL OBJETO DEL MISMO TIENE SU ORIGEN EN UNA 

PETICIÓN PRESENTADA POR EL C. DANIEL CORRAL CAMPOS; EN SU CARÁCTER DE 

PRESIDENTE DE LA UNIÓN DE TRANSPORTISTAS DE LA CIUDAD DE MORELIA, A EFECTOS 

DE PODER RECIBIR EN COMODATO UN TERRENO PARA PODER EDIFICAR SUS OFICINAS Y 

ASÍ PRESTAR MÁS DIGNAMENTE SU FUNCIÓN. POR PARTE DE LA DIRECCIÓN DE 

PATRIMONIO SE REALIZÓ LA BÚSQUEDA RESPECTIVA EN EL INVENTARIO DE INMUEBLES 

MUNICIPALES, ENCONTRÁNDOSE QUE EXISTE UN PREDIO QUE CUBRE LAS DIMENSIONES 

Y LAS CARACTERÍSTICAS QUE SOLICITA LA ASOCIACIÓN; ESTE SE ENCUENTRA UBICADO 

EN LA CALLE BATALLA DE COCULA, DE LA COLONIA NICOLÁS REGULES, HACIENDA EL 

QUINCEO, CON UNA EXTENSIÓN SUPERFICIAL DE MIL SEIS METROS CUADRADOS. SIENDO 

CON LA FIGURA JURÍDICA DEL COMODATO, EL BIEN SEGUIRÁ SIENDO DEL DOMINIO 

PÚBLICO MUNICIPAL Y AUTORIZÁNDOSE PARA TAL SU EFECTO. DICHO PROYECTO 

INCIDIRÁ DE MANERA MUY IMPORTANTE EN LA CONSERVACIÓN DE LAS ACTUALES 

FUENTES DE EMPLEO, Y LA POSIBILIDAD DE GENERAR NUEVAS Y MEJORES CONDICIONES 

DE TRABAJO PARA LOS TRANSPORTISTAS. ADEMÁS, DE QUE EL GOBIERNO PODRÁ 

CONTRIBUIR A IMPLEMENTAR LAS BASES Y LOS PRINCIPIOS PARA ASEGURAR EL 

DERECHO A LA MOVILIDAD EN CONDICIONES QUE GARANTICEN EL TRÁNSITO, LA 

SEGURIDAD VIAL, LA ACCESIBILIDAD, LA EFICIENCIA, LA EFICACIA, LA SOSTENIBILIDAD, LA 

CALIDAD, LA INCLUSIÓN E IGUALDAD; IMPULSANDO EL DESARROLLO DEL TRANSPORTE Y 

LAS COMUNICACIONES Y A SATISFACER LAS DEMANDAS DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS 

INTEGRADOS A ESTOS; ES CUANTO PRESIDENTE. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 

REFIERE.- ¡GRACIAS! ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO SIENDO ASÍ, SE 
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PONE A CONSIDERACIÓN EN VOTACIÓN EL CONTENIDO DEL DICTAMEN; QUIENES ESTÉN 

A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO MANIFIESTA.- LE INFORMO 

PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR DE LA PROPUESTA 

DE DICTAMEN. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL INDICA.- APROBADO POR UNANIMIDAD EL 

DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO EN MENCIÓN; CONTINUAMOS CON EL ORDEN 

DEL DÍA. EL C. SECRETARIO SEÑALA.- 6.2.- SEGUNDO. DICTAMEN CON PROYECTO DE 

ACUERDO POR EL QUE EL H. AYUNTAMIENTO DE MORELIA, RESUELVE LA SOLICITUD 

PRESENTADA POR LA MTRA. MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ HERREJÓN CONTRALORA 

MUNICIPAL; REFERENTE A LA TRANSFERENCIA DE PARTIDAS DE LOS RECURSOS 

PROVENIENTES DEL CINCO AL MILLAR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL REFIERE.- ¡GRACIAS 

SECRETARIO! TODA VEZ QUE EL DICTAMEN EN MENCIÓN HA SIDO CIRCULADO CON 

OPORTUNIDAD, SE PONE A CONSIDERACIÓN DE USTEDES SI ES DE DISPENSARSE EL 

TRAMITE DE SU LECTURA; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. 

SECRETARIO MANIFIESTA.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 

CATORCE VOTOS A FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL INDICA.- APROBADA LA 

DISPENSA DE LA LECTURA, ¿ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO SIENDO ASÍ, SE 

PONE A CONSIDERACIÓN EN VOTACIÓN EL CONTENIDO DEL DICTAMEN; QUIENES ESTÉN 

A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO REFIERE.- LE INFORMO 

PRESIDENTE, TENEMOS 14 CATORCE VOTOS A FAVOR DE LA PROPUESTA DE DICTAMEN. 

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- APROBADO POR UNANIMIDAD EL DICTAMEN CON 

PROYECTO DE ACUERDO, CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO 

MANIFIESTA.- 6.3.- TERCERO. INICIATIVA CON CARÁCTER DE DICTAMEN QUE CREA EL 

PROGRAMA ñVIVIENDA DIGNA PARA EL BIEN COMĐNò. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 

REFIERE.- TODA VEZ QUE LA INICIATIVA CON CARÁCTER DE DICTAMEN SE HA CIRCULADO 

CON OPORTUNIDAD, PONGO A CONSIDERACIÓN DE USTEDES SI ES DE DISPENSARSE EL 

TRÁMITE DE SU LECTURA; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. 

SECRETARIO MANIFIESTA.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS 14 CATORCE VOTOS A 

FAVOR DE LA DISPENSA. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL INDICA.- APROBADA LA DISPENSA 

DE SU LECTURA, ¿ALGUIEN DESEA PARTICIPAR? NO SIENDO ASÍ, SE PONE A 

CONSIDERACIÓN EN VOTACIÓN EL DICTAMEN; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO SEÑALA.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS 14 

CATORCE VOTOS A FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL REFIERE.- APROBADA POR 

UNANIMIDAD LA INICIATIVA CON CARÁCTER DE DICTAMEN; CONTINUAMOS CON EL ORDEN 

DEL DÍA. EL C. SECRETARIO MANIFIESTA.- CON GUSTO PRESIDENTE, COMO SÉPTIMO 

PUNTO.- LECTURA DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS INICIATIVAS Y PUNTOS 
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DE ACUERDO, PRESENTADOS POR LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO. 7.1.- 

PRIMERO. PUNTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE INSTRUYE AL SISTEMA DIF, PARA 

QUE EN EL MARCO DE SUS ATRIBUCIONES, PROPONGA EL DISEÑO NORMATIVO Y 

METODOLÓGICO PARA INTEGRAR EL REGISTRO MUNICIPAL DE PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD; EN COORDINACIÓN CON LA SECRETARÍA DE BIEN COMÚN Y POLÍTICA 

SOCIAL, EL INSTITUTO MUNICIPAL DE SALUD, EL IMPLAN Y LA SECRETARÍA DEL 

AYUNTAMIENTO. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- SE SUGIERE SEA TURNADO A LA 

COMISIÓN DE LA MUJER, DERECHOS HUMANOS Y GRUPOS EN SITUACIÓN DE 

VULNERABILIDAD PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO INDICA.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS UN 

TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- 

¡GRACIAS! SE ACEPTA EL TURNO Y SE INSTRUYE QUE CUMPLA, CONTINUAMOS CON EL 

ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO REFIERE.- CON GUSTO PRESIDENTE, COMO OCTAVO 

PUNTO.- ASUNTOS GENERALES. 8.1.- PRIMERO. DICTAMEN CON FECHA 29 VEINTINUEVE 

DE JUNIO DEL AÑO 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVEN 

DIVERSAS SOLICITUDES DE LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL GENERO ñCò. EL C. 

PRESIDENTE MUNICIPAL REFIERE.- TODA VEZ QUE EL DICTAMEN EN MENCIÓN HA SIDO 

CIRCULADO PARA SU ANÁLISIS CORRESPONDIENTE, PONGO A CONSIDERACIÓN DE 

USTEDES SI ES DE DISPENSARSE EL TRAMITE DE SU LECTURA; QUIENES ESTÉN A FAVOR, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO INDICA.- LE INFORMO PRESIDENTE, 

TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 

MANIFIESTA.- ¿ALGUIEN DESEA PARTICIPAR? NO SIENDO ASÍ, SE PONE A CONSIDERACIÓN 

EN VOTACIÓN EL CONTENIDO DEL DICTAMEN EN MENCIÓN; QUIENES ESTÉN A FAVOR, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO INDICA.- LE INFORMO PRESIDENTE, 

TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 

SEÑALA.- APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES Y CONTINUAMOS CON EL 

ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO REFIERE.- 8.2.- SEGUNDO. DICTAMEN DE FECHA 21 

VEINTIUNO DE JULIO DE 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVEN 

DOS SOLICITUDES DE LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO GÉNERO ñCò. EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL MANIFIESTA.- DE IGUAL FORMA FUERON DISTRIBUIDOS CON OPORTUNIDAD, 

POR LO QUE PONGO A CONSIDERACIÓN DE USTEDES SI ES DE DISPENSARSE EL TRAMITE 

DE SU LECTURA; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO 

INDICA.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR. 

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA.- ¿ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO 

SIENDO ASÍ, SE PONE A CONSIDERACIÓN EN VOTACIÓN EL CONTENIDO DEL DICTAMEN; 
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QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO REFIERE.- LE 

INFORMO PRESIDENTE TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR DE LA 

PROPUESTA DE DICTAMEN. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA.- APROBADO EL 

DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. 

EL C. SECRETARIO INDICA.- 8.3.- TERCERO. DICTAMEN DE FECHA 21 VEINTIUNO DE JULIO 

DEL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE UNA SOLICITUD DE 

LICENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL G£NERO ñCò. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL INDICA.- 

TODA VEZ QUE EL DICTAMEN EN MENCIÓN HA SIDO DISTRIBUIDO CON OPORTUNIDAD, 

PONGO A CONSIDERACIÓN DE USTEDES SI ES DE DISPENSARSE EL TRAMITE DE SU 

LECTURA; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO 

SEÑALA.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A 

FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL REFIERE.- APROBADA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA, ¿ALGUIEN DESEA PARTICIPAR? NO SIENDO ASÍ, SE PONE A CONSIDERACIÓN 

EN VOTACIÓN EL CONTENIDO DEL DICTAMEN; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO MANIFIESTA.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS 

UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL INDICA.- 

APROBADA POR UNANIMIDAD, CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO 

SEÑALA.- 8.4.- CUARTO. DICTAMEN DE FECHA 26 VEINTISÉIS DE JULIO DEL 2023 DOS MIL 

VEINTITRÉS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVEN DOS SOLICITUDES DE LICENCIA DEL 

G£NERO ñCò. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL REFIERE.- DE IGUAL FORMA SE PONEN A 

CONSIDERACIÓN DE USTEDES LA DISPENSA DE LA LECTURA, DADO QUE FUERON 

DISTRIBUIDOS CON OPORTUNIDAD PARA SU ANÁLISIS CORRESPONDIENTE; QUIENES 

ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO MANIFIESTA.- LE 

INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS UN TOTAL DE 14 CATORCE VOTOS A FAVOR. EL C. 

PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA.- APROBADA LA DISPENSA DE LA LECTURA 

¿ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO SIENDO ASÍ, SE PONE A CONSIDERACIÓN 

EN VOTACIÓN EL CONTENIDO DEL DICTAMEN; QUIENES ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO. EL C. SECRETARIO REFIERE.- LE INFORMO PRESIDENTE, TENEMOS 14 

CATORCE VOTOS A FAVOR DE LA PROPUESTA DE DICTAMEN. EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL MANIFIESTA.- APROBADA POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DE DICTAMEN, 

CONTINUAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA. EL C. SECRETARIO SEÑALA.- COMO NOVENO 

PUNTO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA.- NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, DAMOS POR TERMINADA ESTA DÉCIMA SEXTA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, SIENDO LAS 11:05 HORAS DEL DÍA 29 VEINTINUEVE DE 

AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. ¡MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS POR SU PRESENCIA! 
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SE LEVANTA PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS 

QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO. DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - -    

 

 

           C. ALFONSO JESÚS MARTÍNEZ ALCÁZAR                         C. SUSAN MELISSA VÁSQUEZ PÉREZ                             

        PRESIDENTE MUNICIPAL                                                     SÍNDICA MUNICIPAL            

  

REGIDORES:  

 

 

 

C. ALEJANDRO GONZÁLEZ MARTÍNEZ 

 

 

 

C. HUBER HUGO SERVÍN CHÁVEZ  

 

 

 

C. ROBERTO ANGUIANO MÉNDEZ   

 

 

 

C. RODRIGO LUENGO SALIVIE   

 

 

 

C. MINERVA BAUTISTA GÓMEZ 

 

 

 

 C. JESSICA RAQUEL CRUZ FARÍAS 

 

 

 

C. ALONDRA MONTSERRAT ALCALÁ PONCE 

 

 

 

C. MIGUEL ÁNGEL VILLEGAS SOTO 
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C. PAULINA MUNGUÍA SUAREZ 

 

 

 

C. ELIHU RAZIEL TAMAYO CHACÓN 

 

 

 

 

C. JOSÉ MANUEL PARRA ZAMBRANO. 

 

 

 

C. CLAUDIA LETICIA LÁZARO MEDINA 

  

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 72, FRACCIÓN III DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO; ARTÍCULO 51 

FRACCIÓN IV, DEL REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE MORELIA, MICHOACÁN; ARTÍCULO 8 

FRACCIÓN IX, 69, 70 Y 71 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO DE MORELIA Y DEMÁS 

RELATIVOS. SE LEVANTA PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUISIERON 

HACERLO.  DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

 

 

 

 

 

C. YANKEL ALFREDO BENÍTEZ SILVA 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 

 

Estas firmas corresponden al acta de la Sesión Ordinaria 16/23 de Cabildo del H. Ayuntamiento de Morelia. Esta acta consta 

de 12 (Doce) fojas útiles. 
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